

Br. 11/2020

Zagreb, 19. ožujka 2020.


Draga braćo i sestre,  
Gospodin vam dao mir i blagoslov!

Potaknuta svim događanjima povodom pojave koronavirusa, kako u Hrvatskoj tako i u svijetu, te pismom našega generalnog ministra Tibora Kausera od 12. ožujka 2020. godine, koristim ovu priliku da se osvrnem na novonastalu situaciju. Ona nas sama po sebi, bili mi toga svjesni ili ne, nagoni na traženje dubljega smisla unutar nas samih i izvan nas kao i na posvješćivanje vlastitog identiteta. To pak uglavnom, usudila bih se reći i neizbježno, ima za posljedicu povratak na izvore: na izvore same naše egzistencije, naše biti, na izvore naše vjere i izvore franjevaštva. Sv. Franjo je uvijek bio pozoran ne samo na nadnaravnu stvarnost već i na prirodne, naravne stvari u kojima je uvijek nalazio otisak, pečat Svevišnjega. Stoga nije bježao iz svijeta, već je u njega uranjao snagom Nadnaravi po kojoj je i satkan. U ovom jedinstvenom "suživotu" vjere i razuma, koji je i u samim temeljima Crkve, ona nas uvijek, a u sadašnjemu času, čini se, više nego ikada, uči da se zdravo funkcioniranje pojedinca i društva može ostvariti jedino uzajamnošću vjere i razuma. „Vjera i razum su poput dva krila kojima se ljudski duh uzdiže prema razmatranju istine.“ (enciklika Ivana Pavla II. *Vjera i razum*, 1998.) Vjera daje snagu, a razum unosi red u svekoliko naše poimanje, djelovanje, stvaranje, življenje...

Ne zaboravimo stoga da smo crkveni RED: poštujemo preporuke crkvenih i državnih autoriteta; da smo SVJETOVNI red: iskažimo se razboritom brigom za same sebe, za svoju obitelj, za svoje bratstvo i za sve bližnje koje Gospodin stavi na naš put; da smo FRANJEVAČKI red: budimo svim svojim srcem usmjereni na Gospodina Isusa Krista Raspetoga, po uzoru na sv. Franju! Vratimo se izvorima, vratimo se svom zavjetovanju! Neka nam u sadašnjim okolnostima budu od pomoći i *Opomene* sv. Franje, posebno ove njegove riječi: „Gdje je ljubav i mudrost, ondje nema ni straha (usp. 1 Iv 4,18) ni neznanja. Gdje je strpljivost i poniznost, ondje nema ni srdžbe ni pometnje“ (XXVII. opomena: O kreposti koja suzbija manu; *Franjevački izvori*, str. 204).

Kako bismo mogli ostvariti ovu ravnotežu u nama samima, povjerimo se s pouzdanjem zagovoru Presvete Djevice Marije.

Dok tražimo utjehu u Gospodinu i prosvjetljenje Duha Svetoga, neka nam u svemu pomogne zagovor sv. Franje i sv. Klare, sv. Ljudevita i sv. Elizabete!

  
Anđa Slunjski, OFS  
nacionalna ministra

